

『2018 年版 准看護師試験問題・解答集』
正誤表

株式会社メヂカルフレンド社
編集部
〒102-0073
東京都千代田区九段北 3-2-4
TEL03-3264-6615
FAX03-3264-0704

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたこととお詫びして訂正させていただきます。

頁	図表番号 ／見出し	位置	誤	正
24	泌尿器系 ／25	解答	2：2か所→3か所。腎盤尿管移行部，総腸骨動・静脈と交わる部分，3：膀胱への開口部，4：約 1/10→約 1/5	2：2か所→3か所。腎盤尿管移行部，総腸骨動・静脈と交わる部分，膀胱への開口部，3：約 1/10→約 1/5
182	心筋梗塞	3行目	ニトログリセリンが有効である	ニトログリセリンが無効である

以上